南京腾亚精工科技股份有限公司 关于办公地址搬迁的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虑 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

南京腾亚精工科技股份有限公司(以下简称"公司")因经营发展需要,公 司总部办公地址于近日搬迁至南京市江宁区至道路 6 号。现将相关情况公告如 下:

一、搬迁事项概述

公司总部原位于南京市江宁区东山街道临麒路 129 号(以下简称"临麒路厂 区"),由于规划设计较早、场地面积有限等原因,扩建或更新改造相对比较困 难,不能够适应公司日益扩大的业务规模。为有效整合资源,降低生产成本,提 高经营管理效率,根据公司长期发展战略规划及经营管理实际需要,鉴于公司首 次公开发行股票募集资金投资项目"气动工具厂区建设项目"、"高品质五金件、 气动工具耗材及配件制造基地项目"已达到预定可使用状态,公司决定将燃气射 钉枪等动力工具相关的设备、人员和经营场所全部搬迁至"气动工具厂区建设项 目"所在的位于南京市江宁区至道路6号的全资子公司南京至道机械制造有限公 司厂区(以下简称"江宁厂区"),同时将总部管理、销售及其他人员办公场所 全部搬迁至江宁厂区;将射钉、瓦斯气罐等工具耗材和建筑五金制品相关设备、 人员和经营场所全部搬迁至"高品质五金件、气动工具耗材及配件制造基地项目" 所在的位于安徽省马鞍山市博望区丹阳镇工业路 389 号的全资子公司安徽腾亚 科技有限公司厂区。临麒路厂区闲置房产暂时用于对外出租,未来将根据公司发 展需要或国家政策进行工业厂房设计改造或处置。

二、办公地址变更情况

近日,公司上述搬迁工作已全部完成。公司总部办公地址由"南京市江宁区 东山街道临麒路 129 号"变更为"南京市江宁区至道路 6 号"。

除上述办公地址变更外,公司注册地址、投资者联系电话、传真、电子邮箱 等信息均保持不变。

公司最新办公地址及联系方式如下:

- 1、办公地址:南京市江宁区至道路6号
- 2、邮政编码: 211100
- 3、投资者联系电话: 025-52283866
- 4、传真: 025-52174029
- 5、电子邮箱: gaoai@tengya.com

敬请广大投资者注意上述变更事项,自本公告披露之日起正式启用,由此给 投资者带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

南京腾亚精工科技股份有限公司董事会 2024年2月5日